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Автономная некоммерческая образовательная организация высшего образования Центросоюза Российской Федерации 
«РОССИЙСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ КООПЕРАЦИИ»,

КАЗАНСКИЙ КООПЕРАТИВНЫЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ)

РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ ШКОЛЫ УСПЕШНОГО КООПЕРАТОРА

Школа успешного кооператора проводится в рамках проекта Российского университета кооперации «Молодежь, наука и кооперация», реализуемого за счет субсидий, выделяемых из федерального бюджета образовательным организациям высшего образования на реализацию мероприятий, направленных на поддержку студенческих научных сообществ.
18 - 20 сентября 2024 года на площадке международного форума потребительской кооперации «Кооперация: ценим прошлое, созидая будущее» состоялось подведение итогов работы Школы активистов студенческой науки «Школа успешного кооператора» как основа формирования и развития организаторских навыков, исследовательских, предпринимательских компетенций членов СНО Российского университета кооперации и школьников. В указанный период итоги работы Школы успешного кооператора проводились по студентам – членам СНО Российского университета кооперации. Для школьников – участников Школы успешного кооператора – итоги будут подведены 30 сентября 2024 года.
Работа Школы успешного кооператора проводится в целях исполнения приказа Российского университета кооперации № 01-04/528 от 10.06.2024 «О выполнении Соглашения № 075-10-2024-105 с Минобрнауки России от 03.06.2024 г. по реализации проекта «Молодежь, наука и кооперация»», приказа Российского университета кооперации № 01-04/531 от 13.06.2024 г. «О проведении мероприятий по проекту «Молодежь, наука и кооперация» в рамках реализации Соглашения № 075-10-2024-105 с Минобрнауки России от 03.06.2024», в соответствии с Планом-графиком подготовки и проведения мероприятий по проекту «Молодежь, наука и кооперация» в рамках реализации Соглашения № 075-10-2024-105 с Минобрнауки России от 03.06.2024 г. 
Итак, о Школе успешного кооператора, проводимой для студентов – членов СНО Российского университета кооперации.
Школе успешного кооператора для студентов начала свою работу с 5 июля 2024 года с набора студентов. Студенты подавали заявки и проходили обучение по проектно-образовательному модулю в начале сентября текущего года, в онлайн формате. Интерес у студентов к обучению был масштабный: количество студентов, прошедших обучение, составило 741 человек.
Результатом работы Школы успешного кооператора стала подготовка студентами проектов, их защита. К защите проектов подготовилось 111 студентов. Общее количество проектов, подготовленных студентами к защите – 105.
При этом, все проекты студентов прошли экспертизу в своих образовательных организациях. А итоговая защита проектов состоялась 19 сентября 2024 г. во время работы Международного форума потребительской кооперации «Кооперация: ценим прошлое, созидая будущее», состоявшегося 18-22 сентября 2024 года в г. Чебоксары.
Защита и презентация проектов проводилась как в очном, так и в заочном формате. Оценку проектов осуществляла экспертная комиссия в следующем составе:
- Беспалько Виталий Алексеевич, председатель Совета Динского райпотребсоюза, член правления Краснодарского крайпотребсоюза, д.э.н., профессор;
- Валигурский Дмитрий Иванович, профессор Российского университета кооперации, д.э.н., профессор.
- Егорова Светлана Борисовна – преподаватель Чебоксарского кооперативного техникума, к.э.н.;
- Иванцев Николай Александрович - преподаватель Чебоксарского кооперативного техникума;
- Инешин Константин Аркадьевич – председатель Совета Ульяновского облпотребсоюза;
- Кириллова Зинаида Александровна, педагог- организатор, заведующий юридической клиникой Нижегородского экономико-технологического колледжа;
- Киселев Игорь Павлович председатель Совета Барышского районного потребительского общества системы Ульяновского облпотребсоюза;
- Мельников Владимир Александрович, заведующий лабораторией проблем кооперации Нижегородского экономико-технологического колледжа;
- Шакирова Лилия Файзрахмановна, начальник финансово-экономического управления Татпотребсоюза;
Магсумова Ольга Васильевна, начальник юридического отдела Марпотребсоюза; 
Мальцева Юлия Васильевна, заместитель директора ООО «Санаторий «Кооператор» Марпотребсоюза; 
Шарпатова Татьяна Александровна, начальник отдела кадров и организационно-технической работы Марпотребсоюза.
Модераторами работы площадок по защите проектов стали: проректор по проектной деятельности Российского университета кооперации Валеева Юлия Сергеевна, д.э.н., профессор, Дмитриева Людмила Николаевна, руководитель Центра организации научно-исследовательской работы и инноваций Казанского кооперативного института Российского университета кооперации, Валеева Светлана Николаевна, сотрудник Центра организации научно-исследовательской работы и инноваций Казанского кооперативного института Российского университета кооперации.
В рамках работы Школы успешного кооператора поданы заявки на защиту проектов по различным тематическим направлениям:
- Торговая деятельность.	
- Общественное питание.			
- Заготовительная деятельность.							
- Производственная деятельность.		
- Сфера услуг.
- Иное направление.
По окончании защит студенческих проектов состоялось экспертное обсуждение для определения победителей конкурса – участников Школы успешного кооператора. Эксперты с огромным интересом отнеслись к каждому проекту и по окончанию защиты дали каждому участнику конструктивные рекомендации по дальнейшей разработке и реализации проектов.
Победителями конкурса проектов, проводившегося в рамках работы Школы успешного кооператора и защищавшими проект в очном формате стали:
- Овчинникова Ангелина Владимировна и Овчинников Данил Олегович, студенты Казанского кооперативного института Российского университета кооперации, проект «Мобильное приложение Командный Мост» - 1 место;
- Щербатов Алексей Андреевич, студент Сибирского университета потребительской кооперации, проект «Организация производства продукции здорового питания для студентов» - 1 место;
- Дилакторская Анна Михайловна, студентка Камчатского филиала «Чистые игры. Волонтерство в кооперации» - 1 место;
- Носкова Мария Денисовна, студентка Владимирского техникума экономики и права, проект «Волонтерство в кооперации» - 2 место;
- Степанова Маргарита Витальевна, студентка Чебоксарского кооперативного института Российского университета кооперации, проект «Создание бизнес-модели магазина натуральной косметики «GREENFOLD» - 2 место;
- Биткин Матвей Артёмович, студент Нижегородского экономико-технологического колледжа, проект «Ярмарка Нижегородских промыслов» - 2 место;
- Мухуддинова Александра Дмитриевна и Романов Роман Романович, студенты Башкирского кооперативного института Российского университета кооперации, проект «Стартап производства сублимированного борща» - 3 место;
- Муфтахов Демид Андреевич, студент Ижевского филиала Российского университета кооперации, проект «Интеллектуальное распределение удобрений и пестицидов» - 3 место;
- Урбанский Павел Владиславович, студент Российского университета кооперации, проект «Военторг-Чапаев на кооперативной основе» - 3 место.
Победителями конкурса проектов, проводившегося в рамках работы Школы успешного кооператора и защищавшими проект в онлайн-формате стали:
- Елгин Сергей Викторович, студент Камчатского филиала Российского университета кооперации, проект «Дрон «Спасатель»» - 1 место; 
- Мякишева Анастасия Владимировна, студентка Краснодарского кооперативного института Российского университета кооперации, проект «Разработка рецептур и совершенствование технологии новых видов функциональных пищевых продуктов для геродиетического питания» - 1 место;
- Мелихова Виктория Вадимовна и Кусова Александра Андреевна, студенты Липецкого института кооперации (филиала) Белгородский университета кооперации, экономики и права, проект «Организация эко-фермы «Веселая альпака» в формате ЭСПС (Т) К» - 2 место;
- Костин Егор Александрович, студент Ижевского техникума экономики, управления и права, проект «Гастрономическая роскошь кооперации» - 2 место;
- Кулешова София Евгеньевна, студентка Красноярского кооперативного техникума экономики, коммерции и права, проект «Производственный цех по изготовлению кондитерских полуфабрикатов и слоеного теста» - 3 место;
- Кара Арина Константиновна, студентка Российского университета кооперации, проект «Студия танцев «Грация»» - 3 место.
Студенты-победители награждены Дипломами первой, второй и третьей степени. Каждому студенту - участнику Школы успешного кооператора вручен сертификат участника работы Школы успешного кооператора.
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