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Заявление
Прошу Вашего указания на размещение текста моей диссертации на тему: «(наименование диссертации)» на соискание ученой степени кандидата (доктора) (отрасль науки) наук по специальности (шифр и наименование научной специальности) на официальном сайте диссертационный совет, созданном на базе Автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования Центросоюза Российской Федерации «Российский университет кооперации».
Все необходимые документы по диссертационному исследованию соответствуют требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 и Положения о совете по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 ноября 2017 г. № 1093. 
Подтверждаю согласие на размещение текста диссертации в сети «Интернет» и автоматизированную обработку моих персональных данных.
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